## **SAP**C\_S4CWM\_2202 Exam

Certified Application Associate - SAP S/4HANA Cloud (public) - Warehouse Management Implementation

Questions & Answers Demo

## Version: 4.0

Question: 1		
How are analytics capabilities	built into SAP S/4HANA Cloud?	
B. They are installed as an add C. They are installed on a dedic	ser to a dedicated SAP Fiori frontend server on to the application cated SAP Fiori frontend server ame technical stack as the application	
		Answer: D
Question: 2		
	I Integration - Customer Returns (2VO), which here are 2 correct answers to this question.	ch activities are carried out in
<ul><li>A. Create a material document</li><li>B. Post a goods receipt</li><li>C. Create a return delivery</li><li>D. Create a posting change</li></ul>		
		Answer: B D
Question: 3		
	ther scope item groups belong to the Supply are 2 correct answers to this question.	Chain Line of Business in SAP
<ul><li>A. Inventory</li><li>B. Order Promising</li><li>C. Quality Management</li><li>D. Supplier Management</li></ul>		
		Answer: A B
Question: 4		
Question: 4		

What is the correct sequence of process steps in SAP Best Practice Warehouse Kanban Supply into

## Production (3VT)?

- A. Create warehouse task for replenishment. Set Kanban to empty. Post goods movement. Confirm warehouse task. Set Kanban to full
- B. Create warehouse task for replenishment. Set Kanban to empty. Confirm warehouse task. Set Kanban to full. Post goods movement
- C. Set Kanban to empty. Create warehouse task for replenishment. Post goods movement. Confirm warehouse task. Set Kanban to full
- D. Set Kanban to empty. Create warehouse task for replenishment. Set Kanban to full. Confirm

## Question: 5

In the scope item SAP EWM Integration - Delivery-Based Production Integration (2VM), when are the components issued from the warehouse in the SAP EWM system?

- A. When the production operator confirms the operation that consumes the components
- B. When the warehouse worker confirms the outbound warehouse task
- C. When the components are backflushed
- D. When the status of the production order is set to technically complete ("TECO")

Answer:	В